

五彩画板



神奇的色彩

市中区文化路小学四(8)班
小记者 王译文 辅导老师 孙菲菲



大鲨鱼

市中区实验小学一(3)班
小记者 孙梓恒 辅导老师 韩建文



黑猫警长

市中区鑫昌路小学二(1)班
小记者 郑文博 辅导老师 贾伟伟



安享晚年

市中区建设路小学三(4)班
小记者 曹颖 辅导老师 冯尊平



为地球疗伤

山亭区实验小学四(6)班
小记者 孔子涵 辅导老师 张崇静

难忘的一天

市中区鑫昌路小学四(2)班 小记者 李冠亚 辅导老师 袁霞

假期,我们学校100多名小记者参加了枣庄日报小记者团举行的活动。

上午,我们来到刚刚落成的市中区革命烈士陵园,聆听先烈的英勇事迹,我代表全体小记者们发言:“不忘革命先烈,好好学习,天天向

上!”我们怀着崇敬的心情向革命烈士敬献花圈,又献上了我们自己亲手制作的小白花。是啊,我们的幸福生活正是他们用生命换来的。

扫完墓,我们来到了龟山。我们跟着老师一起爬上山顶,看到了鸵鸟,还有调

皮的小猴子。我们又结伴去木乃伊古墓参观,这里真神秘啊!

下午,我们去摘草莓了。我们高兴地摘啊摘啊,一颗颗红红的草莓就像是我们的笑脸。

今天,真是太难忘了!

爬山

市中区文化路小学四(8)班 小记者 张蕴扬 辅导老师 孙菲菲

假期里,我和爸爸整理好东西计划去爬龟山。

早晨,在去姥姥家的路上,我们顺便买了早点。到了姥姥家,吃饱喝足后,我、爸爸、妈妈还有大姨去三角花园那儿坐牢了。

到了车站,我看到去龟山的车厢里已经“人满为患”了,便临时改变了计划:坐公交车去仙人洞景区。

经过近一个小时的颠簸,我们终于到达了仙人洞景区。

在还没上山之前,我看到眼前山连绵起伏,一座接

一座,并且有远有近,近的就近在眼前,远的隐隐约约能看到轮廓。

上山了,爬了还没有一半,我就累得不行,觉得自己确实该减肥了。就算累也不能半途而废,我在心里想。我们四人又前进了一会,那儿有一个小亭子,爸爸便让我们在亭子里休息,自己前去探路。休息了一小会儿,见爸爸还没回来,我们三人便起程向上爬去。正走着就听着前面有人喊我,我一看来是爸爸,我们便立刻赶到了那边。

功夫不负有心人,经过了半个多小时的攀登,我们终于到了半山腰。往山下看去,黄灿灿的油菜花,碧绿的小麦尽收眼底,再用望远镜向远处看去,呵!还有一班公交车呢!

在半山腰休息了一会儿,我们准备下山回家,这时,我感受到了“上山容易,下山难”这句话的意思。就这样,又经过了半个小时的下山,我们终于到达了山脚。

爬山和爬长城一样,都是“不到长城非好汉,到了长城一身汗”啊!

让伞

山亭区实验小学四(3)班 小记者 于越 辅导老师 刘瑾

星期六的下午,天阴沉沉的,淅淅沥沥下着小雨,我拿着伞,走出家门到图书馆去还书。刚走出家门,就看到我班同学王晓玥在我家楼下站着,头上湿漉漉的,看样子是没带伞出来的。我走过去问道:“王晓玥,你出门怎么没带伞啊,看你头发都淋湿了,冻感冒了怎么办啊!你要去哪里,要不我

们一起走吧。”

于是,我和王晓玥一起共同撑起一把伞,肩并肩走进了雨中,雨越来越大,小小的一把伞根本遮不住我们俩的身体,我们俩的半边身子都基本淋湿了。于是,我把伞悄悄地向王晓玥那边移了移,这样雨就淋不到他了,可我几乎整个身子都被雨淋到了。王晓玥看了看我,笑

了笑,又把伞向我这边移了移,说道:“我们不要再争了,那样就不是好朋友了”。

没办法,我们就这样一路走着,直到把王晓玥送回家,我才去图书馆。这时,我才看到我的衣服几乎都湿了,身上感到凉嗖嗖的,禁不住连打了两个喷嚏,但我的心里却热乎乎的,一路小跑着去图书馆……

我爱我的老师

市中区鑫昌路小学一(3)班 小记者 刘曦宇 辅导老师 赵娜

去年暑假我上了一年级,分到了三班。

报到那天爸爸妈妈一起把我领进教室,我第一次认识了班主任赵老师。班主任赵老师的头发黑黑的,扎着一个马尾式的辫子,高高的鼻梁上戴着一副红色的眼镜,说着一口标准的普通

话,声音好听又温柔。

我是一个活泼调皮的学生,每天都会犯一点小错误,赵老师就耐心地教导我帮我改正错误,但从来都不批评我。有一次赵老师生病,嗓子哑得都说不出话来,可是为了不让我们落下功课,她每天都哑着嗓子给

我们讲课。老师没有休息还坚持给我们上课,我们每位同学都很认真很小心地听着,生怕错过赵老师一语。我想以后我一定要认真学习,天天向上,回报慈母般的老师。

赵老师多好呀!我想对你说:老师,我爱你!

音乐课风云

市中区逸夫小学五(2)班 小记者 张博栋 辅导老师 李光

上课铃响了,同学们陆续回位坐好,等了好一会儿,音乐老师还没有来上课,怎么回事呢?据音乐课代表可靠情报,音乐老师参加校外植树活动了,这节课上自习。

没有老师来,这节课就是我们的天下了,真是太好了!同学们交头接耳,有的四人一聚玩起来了游戏;还有几个胆大的同学竟然打起了扑克。正当大家正玩得开心的时候,忽然在门口放风

的“探子”大吼一声:“音乐老师回来了!”我们大家一点也不紧张,也没有“归位”。我心里在想,你是不是有问题啊,音乐老师今天去植树,不会来这么快,骗人说谎也是要提前打草稿啊。

看着同学们玩的正酣,放风的探子摇着头,过了一会,探子又开始报告,“数学老师来了。”我们几个玩得正酣的同学怒发冲冠,小子,你是白骨精吃唐僧肉

——一计不成又生一计。我们几个正准备把他“修理”一顿,突然又有同学报信,数学老师真的来了,我们在一秒钟内马上回到座位上,装成在认真写作业,数学老师在窗口向教室内看,看到我们静上自习,高兴地走了。

看起来,真的冤枉探子了,这件事不禁让我想起了一句歇后语,我们几个“活跃分子”真是“狗咬吕洞宾不识好人心”。

布谷鸟

峰城区实验小学四(3)班 小记者 李志奕 辅导老师 贾强

春姑娘来了,大地一派春意。布谷鸟飞来了,春天变得更加生动,更加美妙了!

布谷鸟是一种非常美丽的鸟儿,它那丝绸般的羽毛,颜色不提有多闪亮了。

布谷鸟的翅膀是它最美丽的地方,羽毛是黑色的,这可不是普通的黑色,这黑色是黑中带白,白中带黄,黄中带紫。如果你看见布谷鸟在蓝天中自由自在地飞翔,你会发现,它的翅膀在

阳光的衬托下,显得格外挺拔,美丽迷人。

布谷鸟之所以叫布谷鸟,是因为它的叫声,“布谷”“布谷”,这种声音万分美妙,它那细细的软语,谁听了都不可抗拒。

五彩画板



雪糕的烦恼

台儿庄区实验小学三(8)班
小记者 陈瑞雪 辅导老师 谢义芳



欢声笑语

市中区实验小学四(2)班
小记者 侯苏杭 辅导老师 于殿晨



青蛙呱呱

市中区鑫昌路小学二(6)班
小记者 孔睿 辅导老师 张影



动物世界

市中区光明路小学三(5)班
小记者 周子涵 辅导老师 刘艳丽



荷叶情

市中区渴口中心校六(1)班
小记者 吴琼 辅导老师 吴振强